# 三门峡时报

# 搭建黄河金三角溯源选品"金桥梁"

400余条直播渠道,中国邮政物流支持,全国亿级私域平台资源注入

本报讯(记者徐新格)为了助力企业 把握私域直播新零售渠道的新机遇,推动 私域直播与企业深度融合,日前,三门峡市 特色农产品协会联合中国邮政三门峡分公 司,举行了"黄河金三角溯源选品私域直播 选品对接会"。大会汇聚全国头部私域电

本报讯 近日,湖

滨区劳动人事争议仲

裁院收到群众送来的

一面写有"细致周到

热情服务"的锦旗,表

达了群众对该仲裁院

仲裁员专业能力和为

先生因工伤待遇等问

题向该仲裁院申请仲 裁。仲裁员在受理案

件后,迅速展开调查,

多次与张先生所在企

业的负责人沟通,耐心

释法明理。面对双方

分歧较大的情况,仲裁

员坚持以事实为依据、

以法律为准绳,通过查

阅证据、组织调解,最 终促成双方达成和解

协议:企业一次性支付张先生工伤待 遇共计15万元,案件圆满解决。张先 生感慨道:"仲裁员专业高效,处处为 我们劳动者着想,真正让我感受到了

近年来,该仲裁院始终秉持"预防

为先、调解为主"的工作理念,通过优化 流程、下沉服务、普法宣传等方式,切实 为劳动者和企业排忧解难。2024年以 来,累计处理劳动争议案件208件,调解

成功率超过95%,为劳动者挽回经济损

失1040万元,有效维护了劳动关系和谐

责人表示,将继续深化"法治+服务"双

轮驱动,畅通劳动者维权渠道,强化劳

动争议源头治理,努力让每一位群众在

仲裁案件中感受到公平正义与司法温

情,为构建和谐劳动关系、优化营商环

一面锦旗,一份责任。该仲裁院负

原来,不久前,张

民情怀的认可。

事

商平台、供应链企业及行业专家,通过渠道 介绍和培训、选品对接等,使三门峡乃至黄 河金三角地区的特色农产品"走得更远"。

会上,新零售机构、同赢私域直播、飞 象新零售河南分会、食分火等负责人,围 绕新形势下电商直播的新变化,特别是私

域直播的现状及前景进行了深入解析。 作为此次大会的企业代表,河南振宇食品 有限公司电商部负责人在发言中表示,得 益于"红色文化"的加持,借势私域直播平

台,公司在溯源选品方面成效显著。 会后,参会企业纷纷展示自家产品, 向私域直播平台大咖请教。"400余条直播 渠道,全国超亿元的私域平台资源,对于 三门峡以及黄河金三角地区的企业来说 是一次难得的新机遇。这次选品对接会 鼓舞人心,期待与各方合作共赢。"一位企

### 守护食品安全

法人员深入辖区食品经营 场所,围绕农村食品安全,对 索证索票、年报报送、证照公 示等进行全面检查。针对检 查中发现的问题,勒令商户 限期整改,全力保障群众"舌 尖上的安全"

张明 王赞军 摄

### 义煤公司常村煤矿:

## "智"造装置 破解难题

本报讯 近日,河南能源集团义煤公 司常村煤矿机修车间仅用两天,便成功设 计加工出一款皮带机机头防尘及防空仓 回风装置。此装置的诞生,对改善矿井工 作环境、保障职工健康具有重要意义。

据悉,为确保井下通风系统稳定,优 化职工工作环境,机修车间按照矿上要 求,为井下运煤皮带机机头设计制作了 一套重约800公斤的防尘及防空仓回风 装置。负责该项工作的铆焊班职工,从 图纸设计、准备材料,到加工结构部件, 争分夺秒,连夜奋战。在大家的共同努 力下,短短两天就高质量完成了设备制

这款新装置在结构设计上独具匠 心,整体看似全封闭,其实内部结构开合 有度。它以3.9米的槽钢作为基础架构, 焊接4毫米厚的铁板,作为四周封闭挡 板。下方精心设计了一个长2.4米、宽 0.6米、高0.5米的方框,能够精准适配煤 仓上口。装置上部与煤仓口对应的衔接 处,采用直径24毫米的钢筋焊接铁板,

制成可灵活活动的翻板。当皮带正常出 煤时,翻板会自动向上翻起,确保煤炭运 输畅通无阻;当皮带停止运行后,翻板会 即刻落下,将煤仓口严密封闭,杜绝了因 空仓形成的大量回风。该设计从源头上 减少了煤炭落入煤仓时产生的大量煤尘 和空气逆流现象,为改善工作现场环境、 维护职工身体健康奠定了坚实基础。此 外,为了能够随时掌握煤仓内的安全状 况,装置下部对应煤仓的位置,还设计有 一个可开启的观察窗口。

# 三门峡机动通信局: 开展护线宣传活动

本报讯(记者汪潭)为进一步增 强全民爱线护线意识,近日,三门峡 机动通信局联合驻军三门峡某部、 中国电信三门峡分公司、中国移动 三门峡分公司、中国联通三门峡分 公司等开展保护通信线路安全宣传 活动,通过广播、发放宣传单等方 式,增强全民保护通信线路安全意 识,宣传相关法律法规,确保通信线 路安全畅通。

活动当天,宣传人员先后来到 市区仰韶大道与神力路交叉口某 施工现场和三门峡餐厨垃圾处理 项目等地进行护线宣传。活动中, 工作人员向施工方和沿途群众详 细讲解了通信光缆相关的法律法 规,并向他们发放宣传页和纪念 品。此次活动,出动宣传人员40余 人次、宣传车辆11台,发放各类宣 传用品500余份。

长途光缆通信线路是国家通信 网的重要组成部分,担负着党政军 民及国际重要通信任务,线路一旦 被阻断、损坏,其经济损失和政治影 响无法估量。该局智网支撑部相关 负责人表示,希望以本次活动为契 机,让群众广泛了解通信光缆在建 设信息化社会、经济发展、巩固国防 中的重要作用,呼吁全社会增强依 法保护通信线路设备的意识,最大 限度减少外力施工对通信线路设备 造成的影响。

按照相关法律规定,通信光 缆沿线的各单位和人民群众都有 保护通信线路安全的责任。对破 坏通信线路、危害通信安全的行 为,各单位和人民群众有权制业 并及时向当地安全或通信部门报 告;在通信线路沿线附近进行施 工建筑、取土挖沙等各种作业时, 一定要保护好身边的通信光缆线 路,如有可能危及通信线路安全, 应事先取得通信部门同意,并采 取技术防范措施。



### 进村宣讲促健康

为传播骨科健康知识,5月23日,三门峡骨科医院志愿服务 队来到陕州区西李村乡原村村,为群众开展了一场别开生面的 健康科普活动,以增强基层群众的健康意识。 本报通讯员 摄

# 小记





为提升小记者的观察能力、表达能力与社会责任感,5月24日至25 日,三门峡日报小记者走进高铁三门峡南站站前广场,参与"车联未来·爱 伴成长"三门峡首届公益车展采访、卖报实践和爱心义卖活动,以实践传 递温暖,用行动记录公益,在成长中播撒爱的种子。他们用"小市集"汇聚 "大温暖",用"童真视角"展现"社会担当",展现了新时代少年的风采。图





触警察职业、了解警用装备、观 摩接警流程等,沉浸式感受公安 起对规则和秩序的敬畏之心 图①为小记者参观渑池县公安 局党建活动室。图②为特警示 范如何反解脱自救。黄洁瑜 摄



### 童心守护防火墙

走进卢氏县消防救援大队,通过参 观消防设施、体验装备操作、学习 逃生技巧等活动,学习掌握基础消 防知识,增强"知危险、会避险"的 安全意识。图为消防员帮助小记 者体验消防救援装备。

秦小茹 摄



与健康智慧。图为医护人员 带领小记者认识制作端午香 包的药材。 张璐 摄



### 巧手包粽乐童年

5月25日,三门峡日报小记者走进三 隆越海概念店,动手制作粽子,体验劳动 的乐趣,感受甜蜜的快乐。 蔡淑梅 摄



### 趣味体验学中医

为提升小记者的健康生活意识,5月 24日,三门峡日报小记者走进陕州花园中 西医结合诊所,通过趣味互动体验,了解 中医传统疗法、学习护眼知识、动手制作 香包,感受中医药文化的魅力。图为小记 孙慧洋 摄

